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問 一 Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄ，Ｅさんの５人は，東浜へ潮
しお

干
ひ

狩
が

りに出かけ，取れた貝の数を表に表し

ました。 

「東浜」 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

取れた数（個） ８６ ８３ ８１ ８３ ８７ 

（１）上の表をもとに，図に表しましょう。 （２）全員の量が同じになるように， 

（Ａさんの続きをかきましょう。）       ならした図にかき直しましょう。 

 

 

 

８５                    ８５ 

 

 

 

 

８０                    ８０ 

 

 

 

 （３）（２）の図から，１人平均
へいきん

何個取れたといえるでしょうか。 

【答え】      個 

 

 

問 二 ニワトリＦとニワトリＧは、どちらが重いたまごをよく産んだといえるでしょうか。 

平均を求めて比べてみましょう。 

         産んだたまごの重さ           産んだたまごの重さ 🐓  🐓 
 

【答え】 ニワトリＦ 平均      ｇ， ニワトリＧ 平均      ｇ 

 

 

【答え】 ニワトリ      の方が重いたまごを産んだといえる。 

 

【確認問題⑧－１】 

算数 平均          ５年  組  名前 

 

      取れた貝の数 
     
     
     
     
     
     
     
     
     

     Ａ  Ｂ  Ｃ  Ｄ  Ｅ  

(個)       取れた貝の数 
     
     
     
     
     
     
     
     
     

     Ａ  Ｂ  Ｃ  Ｄ  Ｅ  

 

５１ｇ 
５７ｇ 
５３ｇ 
５４ｇ 
５５ｇ ニワトリ 

Ｆ 
ニワトリ 

Ｇ 

６０ｇ 

５６ｇ 

５３ｇ 

５５ｇ 

  

 



問 三 ゆうこさんの家では，１か月に平均，１ 袋
ふくろ

５kg入りの米をだいたい３袋分食べるそう

です。１年間では，およそ何 kgの米を食べることになるでしょうか。 

 

 【式】                     【答え】およそ      kg 
 

 

 

 

 

問 四 けいすけさんが１０歩で歩いたときの長さを５回はかると， 

６.１ｍ， ６.３ｍ， ６.０ｍ， ６.４ｍ， ６.２ｍ  でした。 

 

（１）けいすけさんの歩はば（１歩分の長さ）の平均は，およそ何ｍでしょうか。 

 

 【式】                         

 

 

【答え】およそ      ｍ 

 

 

 

（２）けいすけさんが校庭を１周歩くと５５０歩でした。校庭１周の長さは，およそ何ｍとい

えるでしょうか。 

 

 【式】                         

 

 

【答え】およそ      ｍ 

 

 

 

 
  

 

 

 

 


